
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 020/2020)

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS

SANTOS, ÁLVARO ANTÔNIO MIORANDO, CLÓVIS RICHETTI, RONI GALVAN, ARQUIMEDES DAVID DA

SILVA, DANILO SALVALAGGIO, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS e

VARLETE PAVAN DE VARGAS. Também estava presente o assessor jurídico e a secretária executiva. I – Na

forma regimental o presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador, Senhor Adriano Olivério

Nunes dos Santos, deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes

convidando-os para fazer uma oração. Dando continuidade o secretário realizou a leitura da ata n° 019/2020.

Sendo a mesma colocada em apreciação e votação foi aprovada por UNANIMIDADE. Ato contínuo o

procedeu-se a leitura do ofício nº 136/2020 de autoria do Poder  Executivo informando que não há projetos de

leis a serem enviados a Casa Legislativa para a presente sessão. Dando continuidade a sessão, procedeu-se

a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Resolução nº 001/2020, que autoriza o Poder

Legislativo a custear despesas com cestas natalinas. Colocado o Projeto em apreciação e votação o mesmo

foi aprovado por UNANIMIDADE. Ato contínuo, procedeu-se a leitura da correspondência datada de 27 de

novembro de 2020, do Gabinete do Governador do Estado, subscrito por Silvia Magalhães de Oliveira, a qual

informa que acusou o recebimento dos Pedidos de Providências desta Casa Legislativa, os quais solicitavam

realizações de obras  e restaurações na RS-446 Carlos Barbosa/RS, sendo que a mesma foi atendida com

intervenção de médio porte em meados de setembro de 2020, melhorando a trafegabilidade. Também na RS-

126 trecho que compreende os municípios de São Jorge/RS e Ibiraiaras/RS, sendo que recebeu melhorias

com operação tapa-buracos em outubro de 2020. Em sequência procedeu-se a leitura de correspondência

emitida pela EMATER, localizada neste Município informando o relatório de atividades exercidas. Havendo

interesse dos parlamentares ou munícipes em obter cópia do relatório sob comento, tal está à disposição junto

a Secretaria desta Casa. No espaço do grande expediente, os parlamentares agradeceram a oportunidade de

fazer parte desta Casa durante este mandato eletivo, pediram escusas se por vezes se exaltaram, eis que,

falhas são do ser humano, mas o objetivo sempre foi atingir o interesse público, agradeceram a vereadora

Varlete pela lembrança, todos foram uníssonos em desejar boas festas, um feliz natal e próspero ano novo a

todos e que trabalharam em prol do interesse do Município de São Jorge, bem como pela amizade, e,

desejaram sucesso a nova administração municipal, bem como aos novos integrantes do Poder Legislativo.

Por fim, o vereador Adriano cobra do Executivo medidas para recuperar o asfalto recém construído. Agradeceu

a oportunidade de ser presidente e pediu escusas se foi falho. Nada mais havendo a tratar a presente ata é

lida e é APROVADA por UNANIMIDADE. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.


